

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2023

A Reitora Pro Tempore da Universidade Federal de Catalão (UFCAT), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto nas Leis nº 9.394/1996; no Decreto nº 9.235/2017; na Portaria Normativa do Ministério da Educação (MEC) nº 23/2017 e, ainda, na Resolução CEPEC/UFCAT 004/2021, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. retifica no Edital de abertura o subitem 6.2.1. Dessa forma, o referido subitem passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

6.2.1 A Prova terá duração de 2 (duas) horas, será realizada no período vespertino nas cidades de Anápolis, Mineiros, Niquelândia, Santa Helena de Goiás e Santo Antônio do Descoberto, conforme a opção realizada pelo(a) candidato(a) no ato da inscrição, na data prevista no Cronograma (Anexo I).

Leia-se:

6.2.1 A Prova terá duração de 2 (duas) horas, será realizada no período vespertino nas cidades de Anápolis, Mineiros, Niquelândia, Santa Helena de Goiás, São Miguel do Araguaia e Santo Antônio do Descoberto, conforme a opção realizada pelo(a) candidato(a) no ato da inscrição, na data prevista no Cronograma (Anexo I).

2. retifica no Edital de abertura o subitem 7.1. Dessa forma, o referido subitem passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7.1 O(A) candidato(a), no momento da inscrição, deve informar o ano em que realizou o Enem, que poderá ser de 2009 a 2021. O cálculo da Nota do Enem será realizado com base nos resultados obtidos no Enem, considerando o ano especificado no ato da inscrição, observando-se os pesos das provas, conforme Quadro 4.

Leia-se:

7.1 O(A) candidato(a), no momento da inscrição, deve informar o ano em que realizou o Enem, que poderá ser de 2009 a 2022. O cálculo da Nota do Enem será realizado com base nos resultados obtidos no Enem, considerando o ano especificado no ato da inscrição, observando-se os pesos das provas, conforme Quadro 4.

3. retifica no anexo II (Quadro de vagas). A Redação do tópico SMA para São Miguel do Araguaia, Dessa forma, o referido subitem passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Polos	Opções de Participação										
	AC	RI	RI-PPI	RI-cD	RI-PPI-cD	RS	RS-PPI	RS-cD	RS-PPI-cD	PRPE	TOTAL
SMA	4	1	1	1	1					4	12

Leia-se:

Polos	Opções de Participação										
	AC	RI	RI-PPI	RI-cD	RI-PPI-cD	RS	RS-PPI	RS-cD	RS-PPI-cD	PRPE	TOTAL
São Miguel do Araguaia	4	1	1	1	1					4	12

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 05 de dezembro de 2023.

Prof. Dra. Roselma Lucchese
Reitora Pro Tempore da UFCAT